

我市56件作品 入选第十四届河南省美术作品展

本报讯(记者 陈曙光)4月25日,记者从市美术家协会获悉,我市56件作品入选第十四届河南省美术作品展。

据了解,5年一届的全省美术作品展,是全省规模最大、参与范围最广、活动时间最长、作品种类最多、最具影响力和权威性的省级综合性美术大展,展览作品包括国画、油画、版画、雕塑、

水彩、粉画、综合材料等十多个画种。

在我市入选的56件作品中,获奖作品17件(国画作品6件、油画作品11件)。其中,李培鑫、吴波、董朝阳3人获奖作品将选送由中国美术家协会等单位联合主办的第十四届全国美术作品展览。

位于长垣市 建筑面积7600平方米 中国起重机械博物馆开馆

本报讯(记者 李文奇)方寸之间,一览千年。4月25日,世界首座起重机械博物馆开馆典礼仪式在长垣市的河南矿山智能产业园隆重举行。

踏轮起重机、门架起重机、木制起重机……从3000多年前的辘轳,到古罗马人发明的单臂吊架起重机,在建筑面积7600平方米的中国起重机械博物馆内,各时期的起重机应有尽有,让人对无穷尽的人类智慧惊叹不已。据悉,中国起重机械博物馆是在国家市场监管总局特设局指导下,由中国重机协会、北起院、河南省特检院、长垣市与河南矿山联合建设。该博物馆共采集藏品763件套,免费供市民参观。

长垣市是“中国起重机械之乡”,是世界起重机的重要产业基地,已成为起重行业发展的“晴雨表”。该博物馆的开馆,标志着长垣市起重产业在文化传

承中迈出了关键一步,成为继烹饪博物馆、防腐博物馆、医疗博物馆后,长垣市又一项文博载体,为传承工业文明、促进技术发展、推动长垣起重机械发展方面增添了新的亮点。

光阴荏苒,5000年的历史穿梭而过。起重机械博物馆承载着时代记忆,目睹了古老起重机技术的蜕变,回顾了历代起重人的艰辛努力,也见证了一个行业的惊人进步。作为中国起重机械博物馆首任馆长,须雷博士介绍,博物馆以“传承起重机械历史文化,科普起重行业发展脉络”的办馆宗旨,致力于中国起重机械发展和文化的传承,打造中国起重机械行业交流平台。博物馆将发挥好收藏、展示、研究、教育、交流等作用,搭建起中外起重机行业共融共享的沟通桥梁,推动行业进步和可持续发展。

乡村振兴 文化先行 八柳渡古玩文化艺术城举行开业一周年庆典

本报讯(记者 刘志松)4月25日,八柳渡古玩文化艺术城开业一周年庆典暨全国古玩文化艺术交流大会在新乡县举行。来自全国各地收藏协会、古玩艺术城、博物馆、文创机构的各界代表500多人参加了此次庆典和交流大会。

近年来,新乡县七里营镇八柳树村认真落实乡村振兴战略,与北京中智鸿福达成战略合作,组织专家团队共同编制了《八柳树乡村振兴项目总体规划》,对八柳树村乡村振兴进行了全方位策划与规划,并以文化文旅为突破口,先期策划实施了八柳渡古玩文化艺术城项目。

八柳渡古玩文化艺术城是利用废弃旧纸厂建设的,建筑面积2万平方米。按照经营性质不同,分为A、B、C三个区域和功能区,主要对外展示、交流和经营兵器类、石雕类、瓷器类、玉器类、红色收藏类、古籍善本珍本类文化产品。整个古玩城分为两个周期建设实施,项目总投资2000万元。一期工程目前已经投资500万元,建成商铺100余间,入驻商户70余家。二期扩建工程,将继续投资1500万元,拟将现存的100多家商铺扩展建成200多家商铺,建成包含宾馆、餐饮、会议论坛、峰会交流等相关配套服

务设施齐全、环境优美的古玩文化艺术城。

开业一年来,八柳渡古玩文化艺术城基础设施不断完善,建立健全了各项管理制度,健全了各种配套服务,服务水平和服务质量不断提高,安保、消防、环保、卫生等各方面得到了全面提升,受到入驻商家的好评,取得了良好的经济效益和社会效益。目前,八柳渡古玩文化艺术城已经成为豫北地区很有影响力的古玩艺术城。

八柳树村村委主任张庆宾表示,开业一年来,他们除了采取各种方式,增进商户之间的交流和感情外,还建立了古玩文化艺术城内部交流群,及时发布相关信息,进行业务沟通,为商户搭建了网上交流平台。新的一年,他们将再接再厉,守正创新,再创佳绩。

八柳树乡村振兴项目总体规划总设计师、八柳树村终身荣誉村民、中智鸿福董事长王良智表示,将在《八柳树乡村振兴项目总体规划》的基础上,一如既往地八柳树村深耕细作,为八柳树村乡村振兴出谋划策。下一步,他将从科技创新入手,争取引进北大青年科技创新企业,筹划建设“1898乡村咖啡一条街”“1898乡村民俗酒店”“1898乡村大讲堂”,将八柳树村打造成河南乃至全国乡村振兴示范村。

司机高速路上突发疾病 民警快速反应及时救助

本报讯(记者 申长明)4月22日,一名司机在高速公路上突发疾病,巡逻民警发现后快速反应及时对其进行了救助,帮他脱离了险境。

当日晚上9时许,河南高速交警三支队指挥中心接到司机王某报警求助称,他在高速公路上驾车过程中突发身体不适,遂将车停到了应急车道内,现在浑身无力无法继续开车。指挥中心值班人员问清王某所在的具体位置后,告知王某,车内所有人员要转移到护栏外侧以确保安全。随即,指挥中心值班人员拨打了120急救电话,同时指令民警前往现场进行处置。

民警到达现场后,发现一辆黑色轿车开着双闪停靠在应急车道内,司机王某倚坐在不远处的护栏外侧,面色苍白。

民警上前查看后发现,司机王某虽然身体不适,但意识还是比较清醒的。随后,民警联系上了王某家人并告知了相关情况,通知对方可以前往医院等待。救护车到达现场后,王某被民警和医护人员抬到救护车上,送往医院进行救治。

司机王某及其家人再三向民警表示了感谢,称幸好有高速交警及时到达现场,否则后果不堪设想。

家庭过期药品回收21年 守护健康“永不过期”

4月26日,白云山和黄中药联合河南济生医药连锁有限公司正式开展家庭过期药品回收(免费更换)21周年公益行动。并向社区代表捐赠生活用品,现场开展健康义诊,成立“永不过期”志愿服务队。活动现场还将举行“永不过期药店”颁奖仪式,对提供换药服务的优秀药店进行表彰。

据了解,全国200多个城市共有6000多家“永不过期药店”,在活动

期间将陆续开展家庭过期药品回收活动。新乡辉县地区,在4月26日~4月28日,市民可以携带家庭过期药品前往辉县济生医药连锁回收网点进行回收。据活动方介绍,市民可将过期药品拿到授权更换药店进行免费更换(详见各地更换细则)。活动期间回收的过期药品将按要求登记,在活动结束后统一组织销毁。

(白云)



“敲门行动” 绷紧高速沿线群众“安全弦”

本报讯(记者 申长明)为确保交通安全宣传工作取得实效,4月24日,市公安局交通管理支队荷宝高速大队联合获嘉县交警大队开展了“敲门行动”精准宣传活动。

当日下午,宣传民警首先来到获嘉县中鱼池村村委会,向村干部说明来意。在村干部的引导下,民警来到了前段时间曾在高速公路边坡放羊的村民崔老汉家中。崔老汉没想到民警竟然上门进行交通安全宣传,承诺以后再也不在高速公路附近放羊了。随后民警在村里给广大村民发放了“珍爱生命行人禁上高速——致高速公路沿线居民的一封信”(如图)。

之后民警赶到西工区中铝家属院,通过社区人员找到了前段时间在高速公路沿线捡废品的李某。民警敲门进到李某家中,对李某进行了交通安全提醒和宣讲。李某表示,再也不做这么危险的事情了。民警通过社区委员会,在社区微信群发送了交通安全提示,提醒广大居民遵守交规,珍爱生命。

据市公安局交通管理支队荷宝高速大队相关负责人介绍,在属地交警大队的全力配合下,通过连续开展“敲门行动”,荷宝高速大队不断扩大了交通安全宣传受众群体,为即将到来的“五一”假期交通安全保障工作营造了浓厚的宣传氛围。